Mmuponosa U.A.
Poro3una E.H.
IInauaa A.A.
DyHKIMOHAJIbHASI TPaMOTHOCTD 114 Jieteit ¢ OB3

MATEMATHYECKAA 1 PUHAHCOBAA T'PAMOTHOCTD

1 KJIACC

©e

1. IlocuuTaii NyroBuIbl HA KAPTUHKE.

OrtsBer: ITyTOBHUII.

2. Coenunu mugpy 3 ¢ Tpems A0J0KAMU.

3. bbuio 2 kyouka, no6aBuin eme 3 kyonka. Ckosibko Bcero?

Pemenue:

Otger: ..... KyOHKOB.

4. BbLi1o 5 xkoHdeT, 2 cbenu. CKOIBbKO 0CTAJIOCH?

B R

Pemenue:

OtBeT:.....KOH(}ET OCTAIOCH.



5. CoctaBb NPAMOYTOJBHUK U3 ABYX TpeyroJbHuKkoB. Haueprn.

IHoackaska

6. Ilpoxosku psa.

®@ 00000

7. B marazuHe npoaaoT:

| oy ‘

1 s16510k0=3 py0.isi 1 rpymia=4 pyo6.as 1 6anan=10 py0Jei

Mama kynuaa 2 si010ka, 1 6anan u 1 rpymy. Ckoabko pyoaei norparuia Mama?

L N

p ¢ I
’ I

Pemenue:



8. Y lumbl ecTh 3 MoHeTHI 110 2 py0ss u 1 Monera 5 py6uieit. CkoJibko Becero aeHer y Jlumsoi?




2 KIIACC

1. B napke nocaguiu 10 1y6oB u 6 6epé3. Ha ckojibko 1y0oB 6oJiblie, yeM 0epé3?

FTTTTTTTTY

Pewenue:
v.v.m....=....(mepeBbEB)
OtBet: Ha ...... ny0oB Oosbliie, ueM O6epés.

2. IlpopoJku psij.

€ Kaprouka noMomHmuna: Kaxielii pa3 npubasiseTcs Ynucio 3.

3,6,9,_,_,18.

3. CK0JIbKO NPSIMOYTOJIbHUKOB HA TOM PUCYHKe?

€ Kaprouka noMomuuna; 06paTu BHUMaHUE HA IBET.
OTBer:......IpAMOYTOJIbHUKA

4. B kJaacce 6 aereii 11005T 510.10KkH, 7 — rpyuu, S — 6ananbl. Ha ckobko 0oJib1ue gerei
JIO0SAT rpyuIu, 4yeM 0aHaHbI?

000000

Pemenue:

....(rpymm) - .....(6aHaHbBI) = .....(TpyIIN)
OTBert: Ha .... TPYyLIH OOJIbILE.



5. Y Mammu ectb 50 P, 10 P u 5 P. Ckoubko Bcero y Heé 1eHer?

SN e K0 7575767

A 5740768

GHALTE GAKSA POCCHNT - -M';‘M pocarn

Pemenue:
.t = (pyOreit)

Ortser:.... pybaeil y Mamu.

6. Pyuka crout 25 P, a mactuk — 12 P. XBarut sin 40 P, yTo0b1 KynuTh 00a npeamera?

Pemenue:

1) 25+...=....(py0aeil) - CTOUMOCTb PYUKH U JIACTHKA.
2) CpaBHu ot1BeT ¢ uncioM 40.

40 (<,>,=).....

XBaTUT JAEHET WM He XBaTUT? 3alMIlH OTBET.

OtBer:

7. Iers orkiaaaeiBaet o 15 P B gennb. CkoJ1bLKO OH HAKONUT 32 4 qHA?
Pemenue:
I5+...+...+ .. .=.. .. (pyO;eii)

OrtBer:

8. Ha 100 P M0:kHO KyNHUTb:

daomacrepsl Habop Hakneex

160 pyGueii 90 pybneit

€ KapTouka nOMONIHMIA; CPABHH CTOMMOCTH TOBAPOB.

Otger: Ha 100 P MOXHO KyNHUTb ..........



3 KJIACC
1. B onHoili kopoOke 6 kapanaameii. CkoJbK0 KapaHaaiieid B 4 TAaKHX KOPooKax?

Pemenue:
...*...=...(kapangamei)
Otger: ... KapaHjaIei B 4 KopoOKax.

2. 6 xoH(eT pa3gaau nopoBHy 3 AeTAM. CKOJIBKO KOH(pET MOTYyUHT KaKAbIii?

WP i il al?

i ...=...(koHper)
OTBer: ... KOH(ETHI MOTYUHIT KaXKIbIHA.

3. Ipoxosxku psa.

€ Kaprouka noMoIHMIa: KAkl pas npubasseTcs dnucio 5.

510,15, 30.

4. B Taﬁ.]'ll/llle YKa3aHO KOJIUYECTBO KHUTI, IIPOYUTAHHBIX I€THbMH 32 MECHLI.

Ans 4 KHUTH
Bans 6 KHHUT
Muma 3 kuurn
JIuza 5 KHHUT

Ha ckxonbko 0obme KHUT npountai Bans, yvem Muma?

€ KapToyka moMOUmIHMNA: BHYTH M3 BaHMHOTO pe3yabTata MHUIIKH.

Pemenne:
.= ... =....(xHuUrH)
OtBerT: Ha ... KHUTH O0JbIIe MpounTas Bans, vem Muria.

5. ¥ Jammu ects kynwopa 100 P, iBe monetsl 1o 10 P u Tpu monets! 1o 2 P. Ckojibko Bcero
nener y lamm?



Kl 3333835 |

Pemenue:
et T = (pyOrieit)
Ortger:... pyouneit y lammu.

6. Anboom crout 85 P, a kpacku — 120 P. XBatut 11 200 P Ha o0e mokynku?

85 py6HeI71 120 pY6ﬂeﬁ

[ar 1: ciou CTOUMOCTH IPEIMETOB.
. ... = ...(pyOueii)

lar 2: Cpasuu otBet ¢ unciom 200.
200 (<,>,=).....
XBaTHT J€HET WM He XBaTUT? 3alMIlH OTBET.

OrtBer:

7. Koas orkiaaasiBaer mo 25 P B genb. CKOJBKO0 OH HAKOIUT 32 HeAeJ I0?

@ Kaprouka nomommunna: B Henene 7 qHEl.

Pemenue:
25 - ..=...(pybusiei)
OTBET: ... OH HAKOIINT 3a HEJIEIO.

8. Ha 300 P Mo:kHO KyNnUTh:

1 BapuaHT

P g
**:ﬁ

Anr60oM 3a 150 pybneit dromactepsl 3a 120 pyourei

2 BapuaHT




Koncrpykrop 3a 280 pybneit.

Kaxkoii BapuaHT BbIroJiHee U oYemy?

Pemenue:
[ar 1: cmoxu CTOMMOCTH MPEIMETOB B IEPBOM BapUAHTE.
. +... = ...(pyOmeii)

lar 2: CpaBuu otBet ¢ unciom 280.
280 (<,>,=).....

Kaxkoii BapuanT nemiesie? 3anuiinu OTBET.
OTBeT:



4 KJIACC
1. B kaacce 24 yyeHuka. 1/3 u3 Hux 3aHumaercsi cnoproM. CKoJIbKO 3TO Yel0BeK?

€ Kaprouka noMomuuna: paszeny 24 Ha 3 paBHbIE YacTH.

Pemenue:
. ... =...(YYCHHUKOB)
OTBeT: ... 3aHUMAETCSI CLIOPTOM.

2. dyTHoaka crousa 600 pyo. Ha pacnponaike nena cuuxena Ha 20%. KakoBa HoBasi nena?

Hlar 1: 20% = 1/5 ot uensl. Pazgenu 600 Ha 5 paBHBIX YacTeil.
... 5=....(pyOneit) — ckuaka.

[Ilar 2: BBIYTH U3 LIEHBI CKUJIKY.
600 - ...=...(pyOuei)
Otger: ...py0Jieli HOBas 1IeHA.

3. Eciin 5 6.10kHOTOB cTOAT 250 py6., CKOJIBKO CTOAT 7 TAKHUX Ke OJIOKHOTOB?

[lar 1: cHayana Hala¥ IIEHy OJHOTO GJIOKHOTA.
250 : ...= ... (pyOseii) - 3a 1 OJOKHOT.

[Har 2: y3Hail CKOJIBKO CTOAT 7 GIIOKHOTOB.

- ... = ...(pyOueii)
OtBeT: ... pyOJeii CTOAT 7 TaKKX ke OJOKHOTOB.

4. PaccmoTpu Tadauiy.

Joxoambl Pacxoabl
Ksaprmiara: 12 000 py0.aeii
60 000 py6.1eii B MecsIy [TpoaykTsl: 18 000 py6ieit
Tpaucnopt: 5 000 py0Jei

Cko.1bK0 ocTaéTcsl HA APyrue HyKAbl?

[ar 1: Cnoxu Bce pacXobl.
..+ ...+ ...=... (pyOueii) — pacXoJbl CEMbH.

[Iar 2: BEIUTH pacxXo/ibl U3 JOXO/A.
60 000 - ... = ...(pyOueii)

OtBer:.... py0ieii ocTaércs Ha Ipyrue HyX/bl.

5. Beaocunen crout 15 000 py6. Ecam orkinaasiBats mo 1 200 py06. B Mecsiil, Yyepe3 CKOJIbKO
MecsilleB MOKHO ero KylnuTh?

€@ KapTouka nOMONIHMIA: PA3JEJH CTOMMOCTb Ha CYMMY HAaKOILIEHHIA.

Pemrenne: 15000 : .... = ...(Mecs1eB)

€ KapTouka noOMONIHMIA: OKPYIJIH JI0 EJI0ro yncia, Hanpumep: 11,5 =12
OTBET: Yepes .... MeCAIEB MOKHO €ro KyIHTb.




